

■ Technische vraag

| | | | |
|--------------|-----------------------------------------|--------------------|-----------------------------------------------------------------------|
| Door | Laurens van Voorst, Hart voor Schijndel | Portefeuillehouder | <i>Naam Portefeuillehouder (NB: voorletters ipv voornaam opnemen)</i> |
| Kopie aan | | | |
| Volgnummer | Raad (via griffie) | | |
| Zaaknummer | <i>Door griffie aan te geven</i> | | |
| | <i>Door griffie aan te geven</i> | | |
| Datum | <i>Datum antwoord</i> | Bijlage(n) | |
| Onderwerp: | | | |
| Woonoverlast | | | |

Vraag

Is het College voornemens de gemeenteraad een voorstel aan te bieden om de Algemene plaatselijke verordening (Apv) aan te passen, zodat de burgemeester gebruik kan maken van de bevoegdheden die de nieuwe Wet aanpak woonverlast (Waw) vanaf 1 juli a.s. biedt?

Zo ja, weet het College al wanneer dit gaat gebeuren? Zo nee, waarom niet?